

Письмо- обращение к Академистам

Друзья, давайте с вами задумаемся, чему нас учили всю нашу жизнь: математика, литература, физика, биология, мы изучали точные науки или получали гуманитарное образование. Многие из нас стали хорошими специалистами, некоторые супер - профессионалами. На получение образования у нас ушло минимум 15 лет нашей жизни, а для поддержания себя в форме или для карьерного роста необходимо учиться постоянно. MBA, курсы по специализации, профессиональные семинары, обмен опытом... Но, от этого наша жизнь превратилась в работу. Сейчас на работу каждый из нас тратит от 8 до 16 часов жизни в день! Работа стала единственной и доминирующей частью нашей жизни не потому что мы так хотели, а потому что нас так научили! И как вам это?

Нас никто не учил жизни, взаимоотношениям с людьми, созданию семьи, нас не учили быть личностью, не учили быть самими собой, нас не учили любить. Может быть мы до этих знаний должны были додуматься сами? Сколько разочарований и боли в жизни испытал каждый из нас, потому что не знали, как правильно или не умели делать то, что хотели. Много, очень много.

Пришло время научиться жить! Пришло время узнать, как на самом деле устроен целый мир, в котором есть место не только работе и отдыху от нее!

Мы предлагаем вам уникальный продукт о целостной Жизни, который мы назвали Академическое образование. Академическое образование – это высшее образование о целостной Жизни, MBA жизни.

Мы предлагаем вам целостные и разносторонние знания о всех сферах жизни: о семье, о бизнесе и карьере, знания о личности, о культуре, о религиях. Эти знания даются в комплексе и рассматривают все основополагающие вопросы бытия с разных точек зрения. Главная задача – сформировать у слушателя целостный и индивидуальный взгляд на мир, научить слушателя взаимодействовать с окружающим миром и людьми, найти свою гармонию, радость и счастье в жизни.

Каждый из слушателей приходит к нам со своими жизненными вопросами, вот некоторые из них:

1. Как мне выйти замуж и создать счастливую семью? Как вы понимаете – это чаще всего женский вопрос.
2. Мне не удастся построить свой бизнес или создать карьеру, что делать? Или Как мне увеличить свой денежный доход?
3. Как мне решить свои проблемы по здоровью?
4. Как мне наладить отношения с родителями, родными и близкими людьми?
5. Как мне почувствовать радость в жизни?

6. Как мне найти свой смысл жизни?

7. Какие цели мне поставить в жизни?

8. Как мне научиться мечтать?

Все вопросы жизненные и очень важные. К нам приходят люди с разным финансовым и социальным уровнем, но у них вопросы одинаковые.

Вы знаете, у меня для вас хорошая новость! Мы не только знаем, как решить эти вопросы, но и приводим людей к результату! За время обучения у нас появились новые семьи, родились дети, выросли денежные доходы, а главное, люди стали радостнее и счастливее. Мы не волшебники, мы просто знаем технологию как это сделать и с радостью помогаем людям научиться её применять.

Академическое образование – это процесс, рассчитанный на 5 лет, за первые 3 года слушатель получает знания и навыки для жизни, а на последних двух годах обучения получает новую специальность «Тренер развития человека». Каждый может стать тренером и обучать других людей, и, конечно, лучших слушателей мы приглашаем преподавать к нам в Академию!

Друзья, мы приглашаем вас к нам!